

Цель проекта: изучить экономику Чувашии

Задачи проекта:

- Узнать какие отрасли промышленности есть в нашей регионе и что они производят.
- Оформить слайды с фотографиями и подготовить сообщение.
- Выступить с результатами работы перед одноклассниками

ПАО Химпром г.Новочебоксарск



Предприятие по производству продукции крупнотоннажной химии. В настоящее время (2 квартал 2016 года) основной доход приносит производство перекиси водорода, каустика, продуктов хлорпереработки, резинохимикатов, используемых при производстве шин как российскими так и ведущими зарубежными производителями.

ОАО «Промтрактор» – чебоксарский завод



НОВЫХ ТРАКТОРОВ



Крупное производственное современная России по производству промышленных тракторов. Единственный в России и странах СНГ завод, входящий в четвёрку мировых предприятий-лидеров по производству тяжёлой бульдозерно-рыхлительной и трубоукладочной техники для топливно-энергетического комплекса, золотодобывающей, нефтегазовой, угольной, горнорудной отраслей, строительной индустрии и дорожного хозяйства. Входит в состав машиностроительно-индустриальной группы «Концерн "Тракторные заводы"»

АО «Научно-производственный комплекс „ЭЛАРА“ имени Г. А. Илчукова»



Крупное российское предприятие, выпускающее сложные электронные приборы для гражданской и военной отраслей. На предприятии проводится конверсия производства, осваиваются новые виды продукции: изготовление приборов для автомобильной промышленности, производство систем управления для АЭС и др.

ЗАО «Чебоксарский электроаппаратный завод»



Одно из старейших и крупнейших предприятий электротехнического профиля в России. Предприятие, производящее низковольтные аппараты управления, микропроцессорные устройства релейной защиты и оборудование для распределения электрической энергии.

Оборудование необходимо для электростанций и подстанций, газокompрессорных станций, газо- и нефтеперерабатывающих заводов, металлургических, машиностроительных предприятий и др.

Свыше 90 % всех эксплуатируемых реле и устройств в энергосистемах России и странах СНГ произведено именно на этом заводе.

Чебоксарская ГЭС



Гидроэлектростанция, образующая Чебоксарское водохранилище, расположенная на реке Волге у города Новочебоксарска Чувашской Республики. Станция является частью Волжского каскада гидроэлектростанций, представляя собой его пятую ступень, последнюю по времени создания. Чебоксарская ГЭС имеет установленную мощность 1404 МВт и входит в число крупнейших гидроэлектростанций России.

ОАО «Чебоксарский трикотааж»



Одно из мощнейших предприятий лёгкой промышленности в России. Основано в 1962 г. Бывшая чулочно-трикотажная фабрика.

Чебоксарский завод кабельных изделий (Чувашкабель)



Российское промышленное предприятие, производитель кабельных изделий. Завод является единственным производителем в России хладостойких проводов для холодильной техники марки [ПГХ](#). Предприятие также производит нагревательные кабели постоянной мощности тепловыделения марки [КНФНФЭ](#), теплостойкие монтажные провода МС 26-15, применяющихся в космической технике, безбронные кабели для геофизических исследований, миниатюрные кабели управления.

Швейная фабрика ФИЛ



Фабрика отрасли лёгкой промышленности, производящая одежду и другие швейные изделия бытового и технического назначения из тканей, трикотажных полотен, искусственной и натуральной кожи и меха, новых конструкционных материалов, а также разнообразных отделочных материалов и фурнитуры.

Чебоксарская кондитерская фабрика (АККОНД)



Российская кондитерская фабрика, одно из ведущих предприятий Чувашии. Относится к числу крупнейших градообразующих предприятий города Чебоксары. Предприятие включено в «Перечень крупных, экономически или социально значимых организаций Чувашской Республики на 2008 год»[\[4\]](#) и входит в состав 199 системообразующих организаций России.

ООО "Агрохолдинг "ЮРМА"



Многопрофильная компания, занимающаяся растениеводством, птицеводством, свиноводством, производством комбикормов, переработкой и реализацией сельскохозяйственной продукции.

ВЫВОД:

Я познакомилась с основными отраслями экономики Чувашской Республики. Я узнала, что в в нашей Чувашии много предприятий Всероссийского значения и их продукция очень важна для развития и жизни нашего народа.